



**GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA
GRUPO DE RECURSOS HUMANOS**

ERRATA

No Anexo II, quadro "B" do Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 01/2023, onde se lê:

"A - Certificado de conclusão ou diploma de curso de pós graduação na área cultural - Lato Sensu/Especialização, expedido por instituição de ensino reconhecido pelo Ministério da Educação, Secretarias ou Conselhos Estaduais de Educação."

Leia-se:

"A - Certificado de conclusão ou diploma de curso de pós graduação Lato Sensu/Especialização, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação, Secretarias ou Conselhos Estaduais de Educação."

O candidato já inscrito que se sentir prejudicado em virtude dessa retificação deverá acessar o endereço eletrônico www.selecao.es.gov.br, EXCLUIR a inscrição realizada e fazer uma NOVA inscrição.

Vitória, 18 de outubro de 2023

FABRICIO NORONHA FERNANDES
SECRETÁRIO DE ESTADO DA CULTURA